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Územně plánovací informace o podmínkách využití p.p.č. 330/11 a st.p.č. 725 k.ú. 
Hostinné
Městský  úřad Vrchlabí,  odbor  rozvoje  města  a  územního  plánování,  jako příslušný  úřad
územního plánování (úúp), obdržel Vaši žádost o územně plánovací informaci o podmínkách
využívání území a změn jeho využití pro p.p.č. 330/11 a st.p.č. 725 k.ú. Hostinné. V žádosti
nebyl uveden žádný záměr. 

Úúp sděluje následující informaci, která se týká platné územně plánovací dokumentace.

Město Hostinné má platnou územně plánovací dokumentaci – Územní plán Hostinné (nabytí
účinnosti 4. ledna 2017). 

Dle  platného  územního  plánu  se  p.p.č.  330/11  a  st.p.č.  725  nacházejí  uvnitř  územním
plánem vymezeného zastavěného území. Z hlediska časového horizontu využití ploch jsou
tyto pozemky součástí stabilizované plochy. Z hlediska funkčního využití se oba pozemky
nacházejí  v ploše  smíšené  obytné  –  městské  (SM)  (v  grafickém znázornění  –  růžová
barva).
Obecně lze konstatovat, že pro každou plochu stanovuje územní plán regulativy územního
rozvoje v tomto členění:

 hlavní využití
 přípustné využití
 podmíněně přípustné využití
 nepřípustné využití

Nepřípustné jsou všechny činnosti, stavby a kultury, které nejsou v popisu jednotlivých ploch
uvedeny v kategorii hlavní využití, přípustné využití a podmíněně přípustné využití. 
Územní  plán  tedy  stanovuje  podmínky  pro  využití  ploch  s rozdílným  způsobem  využití.
Kompletní podmínky stanovené územním plánem pro výše uvedený typ plochy jsou součástí
tohoto vyjádření. Jedná se o výňatek z textové části územního plánu. Součástí vyjádření je
výřez hlavního výkresu a výřez koordinačního výkresu.
Územní  plán  Hostinné  stanovuje  též  doplňující  podmínky pro  využití  ploch  s rozdílným
způsobem využití. Tyto doplňující podmínky jsou součástí vyjádření.  

Výřez hlavního výkresu
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Úúp  upozorňuje,  že  dle  koordinačního  výkresu  plocha  dotazovaných  pozemků  leží  ve
vzdálenosti menší než 50 m od okraje lesa. 

Výřez koordinačního výkresu (zvětšený)
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Úřadu  územního  plánování  není  z hlediska  územního  plánu  známa  žádná  plánovaná
výstavba významnější komunikace či komerční zástavby v blízkosti dotazovaných pozemků. 

Hlavní a koordinační výkres, textová část jsou k nahlížení na adrese  www.muvrchlabi.cz
Cesta: Titulní stránka > Úřad > Odbor rozvoje města a územního plánování >  Územní plánování >
Územní plány obcí > Územní plán města Hostinné

Územně plánovací informace platí 1 rok ode dne jejího vydání, pokud v této lhůtě orgán,
který ji vydal, žadateli nesdělí, že došlo ke změně podmínek, za kterých byla vydána. 

Otisk úředního razítka

Ing. Doležalová Jana v.r. 
odbor RMÚP MěÚ Vrchlabí 
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